

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



### 陶瓷膜生产线

出生于文风昌盛的文化胜地，从小就受到浓郁的传统文化氛围的熏陶，长大后却成了盛名远播的工程院院士，并且注册了一家又一家企业，成为财富的直接创造者，他就是南徐南平院士现任南京工业大学党委常委副校长，兼任南京工业大学膜科学技术研究所所长江苏省材料化学工程重点实验室主任江苏省膜工程研究中心主任化学工程学科首席教授，主要从事化学工程领域的研究工作，同时也是我国膜领域国家“ ”项目首席科学家。徐南平院士是南京工业大学教师中产生的第四位院士，也是我国化工高等教育一代宗师时钧先生的第位院士弟子。

徐南平说，早在上世纪年代，美国科学家就掌握了陶瓷膜技术，但那时这种技术只用于高端领域，属于国家机密。

以戴名世方苞刘大??姚鼐为代表的“桐城派”，雄霸文坛余年，拥有作家1余人，创作传世作品0余种，是中国文学史上迄今为止时间最长作家最多影响最大的散文流派。

虽然家乡“贫穷落后，一片萧条”，但文化的氛围却“根深蒂固”，村民干农活休息时都坐在草堆里大树下看《三国演义》。印象最深的就是过年时，每家每户摇摇欲坠的房门上都挂着一副崭新的春联，春联大部分都是

村民自编自写的，读起来朗朗上口，而且春联上的字都特别漂亮，他最喜欢在雪地里挨家挨户地跑着看春联。

他那时其实对文科很感兴趣，很想学文科，但他发现选择文科班的都是成绩比较差的学生，成绩好的都到了理科班，不愿意被说成差生的他便弃文从理了。合肥工业大学本科生上海化工研究院硕士生，年月，徐南平在南京化工学院化学工程专业完成了博士学业，留校开始从事膜技术的研究。徐南平在陶瓷膜领域从零开始，艰苦创业，参与并组织了我国三代陶瓷膜生产线和重大应用工程的设计建造和运行管理工作。年和年，他们分别创建了江苏久吾高科技股份有限公司和南京九思高科技有限公司，最近他们又准备在化学园区注册成立一家新的公司。久吾公司年成立时仅有万元注册资金，年增资扩股时资产评估价值却达到了多万元；九思公司年注册资金仅有万元，目前已拥有多万元注册资金和00多万元资产。企业的创建者对企业持何种态度？他认为有三种心态，一是把企业当老婆，别人多看一眼都不行；二是把企业当儿子，别人觉得漂亮可爱，看看可以，但绝不可以抱走；三是把企业当小猪，养大一窝卖一窝，甘为他人做“嫁衣”。他认为一个人不能既做科学家又做企业家，科学家的成果需要转化，创建企业是成果转化的模式，是一种实现成果转化的手段，而当这个企业发展到一定规模时，科学家的使命就完成了。

徐南平博士毕业时陶瓷膜生产线还不知道陶瓷膜是什么，但一钻就是年；成立公司时更不知道该从哪入手，但他买来《公司法》仔细研读。“创新需要积累，积累达到了一定的程度，自然就会有新的想法”，徐南平说，他是带着一批优秀的教师和数十个研究生研究陶瓷膜一个方向年，如果做得不比别人好，那几乎是不可能的。全国有上千万个科技工作者，每个人都向着自己的方向努力，不要半途而废，使只有十分之一甚至是百分之一的人达到国际水平，中国的科技何愁不发达？国家何愁不富强？ 新闻附件：徐南平小档案教授，博士生导师，南京工业大学副校长化学化工学院院长，膜科学技术研究所所长。申请专利项，有项成果通过省部级鉴定；以第一完成人获得国家科技进步二等奖和三等奖各项，江苏省科技进步一等奖项，科技部刘永龄科技奖项，省部级科技进步二等奖项。曾获教育部“霍英东优秀青年教师”教学奖全国优秀教师江苏省劳动模范江苏省首届“创新创业人才”等荣誉称号，是国家级有突出贡献的中青年专家国家“百千万人才工程”千层次培养人选江苏省“青蓝工程”跨世纪学术带头人省优秀学科带头人省“工程”第一层次培养对象，享受政府特殊津贴。产品供应陶瓷膜管生产线生产厂家/供应商鹤壁市鹤龙专用设备有限公司陶瓷价格/报价信息更新日期：204-2-推广内容产品名称：陶瓷所在地区：河南鹤壁市山城区单位价格000元/套最小起订量：000套供货总量：不限点此留言询价内容摘要：鹤壁市鹤龙专用设备有限公司成立于年。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/E7NQTaoCib1kpb.html>